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Déclarations

Déclaration de Lorsqu'elle est utilisée seule, les caractéristiques de cette pompe sont conformes aux Directives
Conformité Concernant les Machines: 89/392/EEC EN60204-1, Directives Concernant les Tensions:
73/23/EEC EN61010-1, Directives Concernant les EMC: 89/336/EEC EN50081-1/EN50082-1.

Déclaration Lorsqu'elle est installée sur machine ou destinée a un montage accompagné d‘autres machines en vue
d'Incorporation d'une installation, cette pompe ne doit pas étre mise en service avant que les machines concernées
aient été déclarées conformes aux directives concernant les machines 89/392/EEC ENG0204-1.

Responsable: Dr R Woods, Directeur Général, Watson-Marlow Limited, Falmouth, Cornwall TR11 4RU, Angleterre.
Téléphone +44 1326 370370 Fax +44 1326 376009.

it

Garantie trois ans

Les produits vendus par la société Watson-Marlow, une de ses filiales ou un de ses distributeurs agréés, sont garantis piéces et main
d'oeuvre, et ceci suivant les conditions indiquées ci-dessous. La société Watson-Marlow s'engage a réparer ou, le cas échéant, a remplacer
gratuitement toute piece jugée défectueuse pendant une durée de trois ans a compter de la date de livraison a l'utilisateur.

Sont prises en garantie les pannes résultantes de vices de fabrication ou de matériau. La garantie ne couvre pas les pannes survenues a la
suite d'une utilisation non-conforme aux instructions contenues dans ce manuel.

Les conditions et les exceptions de cette garantie sont:

o Lespieces d'usure telles que galets et tuyaux flexibles ne sont pas couvertes.

o Les produits défectueux doivent tre renvoyés aux frais de I'expéditeur a Watson-Marlow Limited, a la filiale ou au distributeur agréé.

« Toute réparation ou modification du produit doit avoir été effectuée par Watson-Marlow Limited, par l'une de ses filiales ou par un
distributeur agréé.

o Les produits qui auront été utilisés en dehors des conditions normales d'utilisation, ou qui auront subi des dégats intentionnels ou
accidentels ne sont pas couverts.

En dehors des termes de cette garantie, la société Watson-Marlow n'est en aucun cas engagée a respecter des garanties offertes en son nom

par un tiers, quel qu'il soit, représentants de Watson-Marlow Limited, filiales et distributeurs inclus, @ moins qu'un accord spécifique n'ait été

rédigé par un Directeur ou par un Manager de Watson-Marlow Limited.

En ce qui concerne le renvoi des pompes

Les équipements contaminés par, ou exposes &, des sulbstances organiques, des produits chimiques toxiques ou toute autre matiére dangereuse
pour la santé doivent étre décontaminés avant tout renvoi a Watson-Marlow ou a 'un de ses distributeurs.

Le certificat figurant au verso de ce manuel d'utilisation ou une déclaration signée doit étre visible a I'extérieur du carton d'emballage.

Ce certificat doit figurer méme si la pompe n'a pas été utilisée. Une pompe mise en service est parcourue par des liquides et doit par
conséquent étre accompagnée d'une explication des procédés de nettoyage et d'une déclaration confirmant la décontamination de 'équipement.

Sécurité

Pour des raisons de sécurite, les tétes de pompe et les tuyaux flexibles sélectionnés ne doivent étre utiisés que par un personnel competent
et suffisamment qualifié ayant préalablement lu et compris ce manuel afin d'en évaluer les risques éventuels.

Toute personne chargée de l'installation ou de I'entretien de cet équipement doit étre qualifiée dans ce domaine.

Cet équipement est sous tension. Si vous devez en examiner ['intérieur, débranchez la pompe de
l'alimentation secteur avant d'en déposer le capot.




Conditions d’installation

S/ASSURER que les circuits d'aspiration et de refoulement soient les plus courts possible et qu'ils comportent un minimum de coudes.

UTILISER  des conduites d'aspiration et de refoulement ayant un diamétre intérieur supérieur ou eégal au diametre intérieur du tuyau
flexible dont est équipée la téte de pompe. Dans le cas de fluides visqueux , l'utilisation de conduites d'aspiration et de refoulement
a%/]ant une section plusieurs fois supérieure a celle de I'élément pompant pourra compenser augmentation des pertes de
charge.

POMPER les liquides visqueux a vitesse réduite. Pour obtenir les meilleurs résultats avec une téte de pompe 501RL, il est préférable
d'utiliser un flexible ayant un diamétre intérieur de 4,8mm ou de 6,4mm et une épaisseur de 1,6mm. Un diamétre inférieur
entrainerait une perte de charge et donc une réduction de débit. L'aspiration en charge augmente le rendement de la pompe
dans n'importe quel cas et particulierement lorsqu'il s'agit de produits visqueux. Des tuyaux flexibles en Silicone et en Marpréne
d'une épaisseur de 2,4mm sont disponibles pour des vitesses inférieures a 200 tr/mn. Le rotor aura besoin d'un ré-ajustement
de 'espace entre les rouleaux et le capot de 3.8 mm.

MAINTENIR le corps de la téte de pompe et les galets propres.

EQUIPER le systéme d'une longueur supplémentaire de tuyau flexible de pompe afin de permettre le transfert de tuyau. Ceci aura pour
effet d'augmenter sa durée de vie et de réduire le temps d'arrét du circuit de pompage.

Congues sur un principe d'auto-amorcage, les pompes péristaltiques n'ont pas besoin de vanne. Toute vanne installée doit
['8tre de maniére a ne pas restreindre le débit du circuit de pompage.

Dans les cas ol des tuyaux flexibles de type Marpréne ou Biopréne sont utilisés ~, retendez le tuyau flexible de la téte de pompe aprés

30 minutes de service en le tirant du coté refoulement apres avoir un peu desserré la pince de maintien de celui-ci. Ceci a pour effet de

compenser l'effet normal d'allongement des tuyaux de ce type, effet qui peut passer inapercu mais réduire la durée de vie du tube.

Sélection du tuyau flexible  La liste des compatibilités chimiques publiée dans le catalogue Watson-Marlow ne peut servir que de guide. En

cas de doute en ce qui conceme la compatibilité d'un type de tuyau flexible avec le liquide & pomper, demander une carte & échantillons de

tube pour procéder a des tests d'immersions.

Installation

La 504Du ne peut étre utilisée qu'en monophasé.

Pendant son fonctionnement, l'nstallation de la pompe sur une surface horizontale est tres importante pour garantir une lubrification correcte
du réducteur.

o Retirez la plaque transparente du panneau arriere pour avoir acces au sélecteur de tension et au bloc de connexion.

o Mettre le sélecteur de tension sur 120V pour une alimentation entre 100-120V 50/60Hz ou sur 240V pour une alimentation entre 220-
240V 50/60Hz.

«  Faire passer e cable d'alimentation secteur par ['orifice d'entrée a droite de la fenétre et raccordez le cable au bloc de connexion comme
le montre l'llustration du panneau arriere.

o llexiste deux types de presse étoupe. L'un d'entre eux permet d'utiliser un cable rigide ou souple de 20mm et 'autre est congu pour étre
utilisé avec un cable d'alimentation secteur gainé PVC a trois fils de 0,75mm? (par l'intermédiaire de I'adaptateur a vis fourni), pour
permettre ['utilisation d'un cable d'alimentation secteur.

« Remontez la plague transparente et le joint fermement sur l'ouverture.

1 Cable d'alimentation 5-8mm D.E. (diamétre extérieur)

2 Garniture de détente SL 0020

3 Adaptateur MRO678T

4 M20 Filetage de conduit, pour connexion directe du conduit a travers e panneau
arriere

en place.

c Les normes de protection contre les entrées d'eau ne sont pas valides si la plaque transparente n'est pas remise

Renfoncement du panneau arriére

Le renfoncement du panneau arriére sert de logement aux pieces suivantes :

@
® .
@ 1 Porte-fusible
2 Bloc connection
3 Interrupteur de sélection de tension
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Fonctionnement en mode de tension réduite

Dans les zones ol la tension est inférieure aux données indiquées ci-dessus, il est possible de modifier le bloc pompe, de fagon & pouvoir
['utiiser avec les niveaux de tension minimum suivants:

o 180V lorsque la pompe est réglée pour une alimentation de 220-240V
o 90V lorsque la pompe est réglée pour une alimentation de 100-120V

Pour procéder a cette modification, vous devrez inverser le connecteur J18 de la carte de commande a circuits imprimés. Avant de déterminer
la position de la borne, débranchez la prise du secteur, puis retirez le capot de pompe. Lillustration A correspond au réglage de tension
standard, alors que lillustration B correspond au réglage de tension réduite.

Carte PCB régulation Lillustration A Lillustration B

Tout dommage causé a la commande de pompe durant cette modification n'est pas couvert par la garantie.

A Confiez les opérations d'entretien a un personnel qualifié uniquement.

Dépannage
Pour savoir si une réparation est nécessaire ou non en cas de panne, procédez aux vérifications suivantes.

Vérifiez que linterrupteur de mise en service est en position de marche.

Vérifiez que le bloc pompe est bien sous tension.

Vérifiez la position du levier de sélection de tension.

Vérifiez qu'un mauvais positionnement du flexible n'empéche pas la pompe de fonctionner.
Vérifiez que le verrouillage du clavier n'est pas opérationnel.

Interface utilisateur

Lors de la mise sous tension de la pompe ['utilisateur accede au menu principal.

Utiliser la touche Step pour passer d'une option de menu a une autre. Utiliser la touche Enter pour confirmer un parametre. Utiliser les
touches numériques pour saisir les parametres. Utiliser la touche A ou la touche ' pour augmenter ou diminuer les valeurs définies dans
e logiciel de la pompe, c'est-a-dire, réglages progressifs, la date, vitesse, etc.

Manual permet la mesure en continu des transferts/liquides par commande au clavier.

Auto permet le pilotage a distance par signal analogique ( Process et vitesse ) ou RS232 .

Cal permet d'étalonner la pompe pour un dosage précis.

Set-up affiche et controle les différents paramétrages de la pompe pour un fonctionnement optimum.

Le déhit du moteur est régi par la téte de pompe et la tubulure sélectionnées. Les paramétres d'usine sont réglés pour une pompe 501RL
utilisant une tubulure de 8,0mm de diametre, ce qui correspond & un déhit maximal pour la pompe a 220 tr/min de 2200 mi/min.

Fonctionnement manuel

o Mettre la pompe sous tension (panneau arriére du moteur).
o Modifier la vitesse préréglée en appuyant sur la touche 4 ou sur ', Les vitesses minimales des moteurs a 220tr/min et 55tr/min sont
respectivement de 1tr/min et 0.5tr/min.



o Modifier le sens de rotation en appuyant sur la touche CW/CCW (horaire/antihoraire). Le sens de rotation est indiqué sur I'affichage a
cristaux liquides LCD.

o Sélectionner la vitesse maximale: appuyer en méme temps sur les touches A et Max. Sélectionner la vitesse minimale: appuyer en
méme temps sur les touches v et Max.

o Appuyersur Start pour lancer la pompe. Appuyer sur Stop pour arréter la pompe.

o Leclavier est muni d'un dispositif de verrouillage contre les modifications de réglage et les mauvaises manipulations. Sila pompe est
arrétée, appuyez sur Stop jusqu'a ce que le symbole «cadenas» s'illumine. Si la pompe est en service, appuyez sur Start jusqu'a ce
que le symbole «cadenas» Sillumine. Toutes les commandes seront bloquées, sauf Start et Stop. Pour déverrouiller le clavier, appuyez
sur ces touches jusqu'a ce que le symbole disparaisse.

o Aprés une coupure de l'alimentation, la pompe peut redémarrer ou ne pas redémarrer suivant le souhait de son utilisateur. Dans le cas
d'un redémarrage automatique, celui ci se fera bien sir en respectant les paramétres réglés avant I'arrét de la pompe. Pour mettre la
fonction Autostart (démarrage automatique) en service, éteignez la pompe avec l'interrupteur principal situé au dos de la pompe.
Appuyez sur la touche Start simultanément au rétablissement de la tension secteur et jusqu'a ce que le symbole ! s'illumine, puis
appuyez sur Start a nouveau pour démarrer la pompe. Vous pouvez annuler cette fonction en coupant I'alimentation secteur et en
appuyant sur la touche Stop tout en la rétablissant. Le symbole ! ne Sillumine plus.

o Appuyez sur Start pour faire démarrer la pompe. Appuyez sur Stop pour larréter.

La pompe accepte des signaux de commande externes transmis par un connecteur 25 broches situe sur le panneau arriere. Retirer le cache
enveillant a ne pas endommager e joint. Acheminer les cables de commande dans les presse étoupe et les racoorder au moyen de connecteurs
enfichables a ressort.

Analogique

Cette fonction permet de commander la vitesse de la pompe par un signal de traitement analogique externe. Une pression sur Enter en mode
analogique demande une confirmation des réglages des signaux de commande analogiques. Ceux-ci peuvent étre redéfinis sous Setup (voir
la section relative a la configuration de la pompe).

RS232

Cette possibilité permet de faire fonctionner la pompe au moyen d'un connecteur enfichable a 4 broches RS232 en houcle fermée. On peut
raccorder jusqua 16 pompes tout en conservant le contrdle individuel sur chacune des pompes au moyen du conducteur PR0024. Un
ensemble de mise en réseau est disponible auprés de Watson-Marlow, comprenant Pumpnet 2, un programme de commande compatible
DOS et des cables de connection.

Accéder a Network (réseau) en appuyant sur Step dans le menu principal, puis appuyer sur Enter. La pompe est alors commandée par
l'interface RS232. La touche Stop du clavier agit comme un arrét d'urgence et désactive les paramétres RS232 si elle est activée.

geEl
o

Signaux des connexions RS232, 1= GND, 2=RX, 3=TX, 4=CTS

Céblage RS232 indiqué pour le protocole de transfert CTR

= -‘ﬁ@ T, PRO024
PROO0S PR 0005

2 | RX 3| 2| RX pemm—| 2 |RX [ 2
3] X 2 3| TX  fr— 3 3| X = 3
1 |eND 5| 1|GND =7 | 1|GND= 5
4 |CTS 7 4|CTS 20 4 |CT8 8

E 4 2

5 - 3

— 5
Nutiliser que des cables RS232 a double blindage. dlac:]

Réglages RS232

Bauds = 9600 ; Bits d'arrét = 2 ; Bits de données = 8 ; Parité = Aucune ; Protocole = CTR ou Aucun; Echo auto = Activé
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Les codes suivants font fonctionner la pompe 504Du sous controle RS232. lis doivent étre envoyés a la pompe depuis le port série (ou
équivalent) d'un ordinateur. Toujours terminer une commande par un RETOUR (CARACTERE ASCII 13).

NSPXxX Charge le paramétre de vitesse xxx sur la pompe numéro n

nSl Incrémente la vitesse de Ltr/min sur la pompe n

nSD Décrémente la vitesse Ltr/min sur la pompe n

nGO Démarre la pompe numéro n

nST Arréte la pompe numéro n

nRC Change le sens de rotation sur la pompe n

nRR Fait tourner la pompe n dans le sens horaire

nRL Fait tourner la pompe n dans le sens antihoraire

nDOXxxxxx,yyy Définit la dose de la pompe n en impulsions tachymétriques (remarque 3)
nRS Affiche I'état de la pompe n (remarque 4)

nZY Affiche I'état si la pompe n a été démarree 1 (START) ou arrétée 0 (STOP)
nTC Efface le compteur tachymétrique

nRT Lit le compteur tachymétrique

Pour écrire sur l'affichage de la pompe numéro n

nCA Efface I'affichage existant; suivi de :

nCH Curseur “Début’; suivi de;

nW{ligne texte 1}~{ ligne texte 2}@ (@ = terminaison )

Remarques sur les codes de commande

1. n=numéro de pompe défini sous Set-up. Pour que la commande fonctionne simultanément sur toutes les pompes mises en reseau,
utiliser # avant la commande.

2. llya 1280 impulsions par révolution sur la version 200 tr/min et 3200 impulsions par révolution sur la version 55 tr/min.

3. nDOXxxxxXxxx 0l XXXxxxxx est un nombre entier représentant la dose cible en impulsions tachymétriques. Ce nombre peut étre étendu
a nDOXXxxxxxX,yyy ol yyy est un “retour arriére” en impulsions tachymétriques avec une limite de 255 (environ 1/5 de révolution sur un
moteur & 220tr/min ou 1/12 de révolution sur le moteur a 55tr/min).

4. Une commande d'affichage d'état indique a la pompe 504Du d'afficher une chaine de texte selon le format suivant :
[type de pompe] [ml/rév] [téte de pompe] [taille de la tubulure] [vitesse] [cw/cew] [PIN] [numéro de pompe] [décompte tachymétrique sous
forme de nombre entier unique] [a l'arrét/en marche, 0/1] [! = délimiteur]

Exemple : 504Du 0.7 505L1.6mm 53.5 CW PIN 1 157810 1!
5. Toutes les pompes du réseau ayant le méme numéro n répondent a la méme commande.
6. Il doity avoir au moins 10mS entre deux commandes.

7. Lors de [utiisation du symbole # pour s'adresser & toutes les pompes, s'assurer qu'elle ne va pas générer de réponse, par exemple,
nSS, le résultat serait imprévisible.

L'exemple suivant est un programme type pour la pompe numéro 2:

OPEN “COM1:9600,N,8,2,CDO,CSO,DS0,0P10000" FOR RANDOM AS #1
PRINT #1, “2SP220" + CHR$(13)

DELAY

PRINT #1, "2G0" + CHR$(13)

DELAY 5000

PRINT #1, “2ST" + CHR$(13)

CLOSE #1.

Procédure d’étalonnage

L'étalonnage de la pompe 504Du s'effectue en indiquant a la pompe sous Cal la téte de pompe et la tubulure a utiliser. On peut aussi utiliser
une dose d'étalonnage. La dose d'étalonnage est exécutée pendant un maximum de 4 minutes, mais on peut I'arréter a tout moment avant 4
minutes. Plus la dose d'étalonnage dure longtemps, plus I'étalonnage est précis. La saisie sur la pompe du volume (ml) ou de la masse (g)
termine la procédure et permet a la pompe de prendre en compte les conditions ambiantes ainsi que la viscosité du liquide.



Appuyer sur Step pour passer d'une option a I'autre. Les autres options sont présentées par < ou > a l'extréme droite de 'écran. Appuyer sur
Enter pour confirmer les paramétres.

ROM - fournit a I'utilisateur une identification du logiciel

Beep - activation/désactivation du signal sonore.

Signal - Sélectionner le signal de traitement voulu pour la commande analogique et appuyer sur Enter. Les options disponibles sont les
suivantes: 4-20mA, 0-10mA, 0-20mA, 0-5V, 0-10V. Ces plages de signaux correspondent a une commande de vitesse de 0-200 tr/min. Un
écran de confirmation permet de vérifier les parameétres choisis. Si le type de signal souhaité n'est pas affiché, utiliser 'option “program . La
pompe peut étre commandée par un signal de traitement analogique allant jusqu'a 30V ou 32mA. La pompe fournit un déhit progressif pour
un signal de commande progressif (réponse non inversée) ou un débit dégressif pour un signal de commande dégressif (réponse inversée).

Pour un contrdle par variation de tension, une alimentation stable en courant continu variable
peut étre utilisée avec un voltmétre pour courant continu (courant continu maximum 30V).
(consulter les détails de cahlage du connecteur enfichable a 25 broches pour voir un exemple

HEHEEE T Ut | ConnecteLr / pour va
I . L] du circuit de commande). La polarité est réglée pour une réponse non-inversée. Inversez la
mmmmmmmmmmmmmmm il polarité pour une réponse inversée.

Pour un contréle par variation de courant, la méme source de courant continu peut étre utilisée
avec un milliamperemétre pour courant continu. (maximum 32maA). (Voir le détail du connecteur

enfichable a 25 broches). La polarité est réglée pour une réponse non-inversée. Inversez la
I-IIIIIIIIIIIIIIIIIIi polarité pour une réponse inversge.

Pump - Lorsque linstrument est commande par 'interface RS232, chacune des pompes doit tre identifiée. Sélectionner un numéro compris
entre 1 et 16.

Baud - Vitesse de transmission des signaux. Le réglage par défaut est de 9600, la plage des réglages comprend 1200, 2400, 4800 et 9600 bauds.
Trim (Compenser) - Cette fonction fait correspondre le conditionneur de signal de la pompe au signal de commande du traitement analogique
s'ils ne coincident pas completement. L'utilisateur est invité a appliquer zéro, 20 % et le maximum de tension ou courant requis pour le signal
de commande. Appuyer sur Enter aprés le réglage du signal de traitement de chaque niveau d'entrée.

Ne jamais appliquer une tension secteur sur les broches du connecteur enfichable a 25 broches. On peut appliquer
jusqu'a 5V TTL aux broches 7 et 5, mais ne pas appliquer de tension sur les autres broches. Le non respect de
cette mise en garde peut provoquer des dommages permanents non couverts par la garantie. Ne pas utiliser

linterrupteur d'alimentation secteur pour des arréts et mises en marches répétitifs de la pompe. Utiliser la

fonction de commande automatique (auto control).

Autostart - S'il est défini sur On (Activé), en mode Manual (Manuel) uniquement, Autostart permet a la pompe de redémarrer automatiquement
aprés une mise sous tension consécutive a une interruption d'alimentation secteur. S'il est défini sur Off (désactivé), la pompe ne redémarre
pas et affiche le menu principal.

Remote Stop - Permet au clavier davoir priorité sur un arrét a distance.

Strobe - Surveiller le dosage de la pompe ou le sens de rotation/état du moteur en utilisant 2 signaux auxiliaires élevé (5V) ou bas (0V) émis
via le connecteur 25 broches de la pompe. Les signaux auxiliaires peuvent étre utilisés, par exemple, pour commander le déplacement d'une
table tournante ou d'un convoyeur lorsqu'un dosage est terminé

*1q
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LaLigne 1 peut étre définie pour modifier I'état chague fois que le moteur tourne, ou uniquement lorsque le moteur tourne pour délivrer une
dose. Le signal peut étre défini sur haut ou bas lorsque le moteur tourne. La Ligne 2 change I'état lorsque le sens de la pompe est inversé.
Les écrans permettent de définir le signal sur haut ou bas lorsque I'axe de sortie tourne dans le sens horaire.

Default - Appuyer sur Enter lorsque Yes (Oui) est affiché pour rétablir les réglages usine.




Ne jamais appliquer une tension secteur sur les broches du connecteur enfichable a 25 broches. On peut appliquer
A Jjusqu'a 5V TTL aux broches 7 et 5, mais ne pas appliquer de tension sur les autres broches. Le non respect de

cette mise en garde peut provoquer des dommages permanents non couverts par la garantie. Ne pas utiliser
linterrupteur d'alimentation secteur pour des arréts et mises en marches répétitifs de la pompe. Utiliser la
fonction de commande automatique (auto contro).

Pause / Démarrage a distance

Cette fonction permet d'effectuer une pause sur une dose tant que la commande a distance reste fermée, puis de reprendre la dose dés
qu'elle est réouverte. En mode manuel, elle agit également comme marche/arrét a distance. Connecter la télécommande comme indiqué
dans le schéma. Ouvrir I'interrupteur pour faire fonctionner la pompe, le fermer pour marquer une pause ou arréter la pompe.

Marche/Arrét

Connecter le commutateur a distance entre les broches 7 et 16 du connecteur enfichable en D a 25 broches. Une entrée logique compatible
TTL (Basse 0V, Haute 5 V) peut étre appliquée a la broche 7. Une entrée basse arréte la pompe, une entrée haute fait fonctionner la pompe.
En l'absence de connexion, par défaut, la pompe est en marche.

\ﬁ it Hﬁﬁ il ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ\ﬁ _.-._@/._ @

Sens le rotation

Connecter le commutateur a distance entre les broches 5 et 16 et désactiver la commande d'inversion du panneau avant en reliant les
broches 6 et 18 du connecteur en D & 25 broches. Ouvrir le commutateur pour une rotation dans le sens des aiguilles d'une montre, le fermer
pour une rotation dans le sens inverse. On peut aussi appliquer une entrée logique compatible TTL (Basse 0 V, Haute 5 V) a la broche 5.
L'entrée basse fait tourner la pompe dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, 'entrée haute la fait tourner dans le sens des aiguilles
d'une montre. En 'absence de connexion, par défaut, la rotation de la pompe s'effectue dans le sens des aiguille d'une montre.

~ GG

Vitesse

Un potentiometre, d'une valeur nominale située entre 1kQ et 2kQ avec un minimum de 0,25W peut étre branché conformément a l'illustration.
Dans ce cas, lutilisation de signal d'entrée de tension ou de courant estimpossible. Le signal de controle nécessitera une calibration lieé aux
positions minimales et maximales du potentiometre - Utiliser les potentiometres «Offset» et «Range» comme décut las de la calibration.

1 2kohm

Tachymétre

Cette fonction peut étre utilisée pour indiquer la vitesse du moteur ou le nombre total de révolutions du moteur. En cas d'utilisation sigraux
carrés, le régime est :

1179 cycles par révolution d'arbre sur un moteur a 220 tr/min.

733 cycles par révolution d'arbre sur un moteur a 55 tr/min.

/ N 5V 733 Hz @ 55rpm
?‘0 5vbe s UL 1.179 kHz @ 220rpm
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Entretien et maintenance

La seule opération de maintenance du bloc moteur de la pompe est la vérification des balais de moteur, qui doivent étre remplacés avant que
leur épaisseur ne tombe au-dessous de 6 mm. La durée de vie des balais dépend de l'utilisation de la pompe. Néanmains, la durée de vie d'un
balai devrait étre d’au moins 10 000 heures de service a vitesse maximum.

Lorsque le nettoyage de la pompe est nécessaire, déposez la téte de pompe et utilisez une solution d'eau et de détergent a faible concentration.
Les solvants puissants ne doivent pas étre utilisés.

Pour le remplissage des réducteurs lors de leur remontage, utiliser 15ml de lubrifiant recommandé RD-105. Il s'agit d'une huile minérale
SAE30 contenant du bisulfure de molybdéne, qui lui donne la consistance d'une graisse fluide et homogéne.

Spécifications

Vitesse maximum de rotor 55tr/min, 220tr/min
Tension/fréquence 100-120V/220-240V 50/60Hz
Rapport de régulation 220:1
Consommation électrique 100VA
Couple sur arbre 2,2Nm
Température de fonctionnement 5Ca40C
Température de stockage -40Ca70C
Niveau sonore <70dB(A) a Im
Poids 9,4kg
Normes IEC 335-1, EN60529 (IP55)
Directives Concernant les Machines 89/392/EEC EN60204-1

Directives Concernant les Basses Tensions 73/23/EEC EN61010-1

Directives Concernant les EMC 89/336/EEC EN50081-1/ EN50082-1

Les performances de chaque entrainement telles que les variations de la vitesse par rapport aux fluctuations de tension de I'alimentation et la
stabilité de celui-ci de son démarrage a froid a sa température normale d'utilisation sont disponibles sur simple demande,

Téte de pompe 501RL

La téte de pompe 501RL est équipée de deux galets a ressort dont la fonction est de compenser automatiquement les Iégeres fluctuations
d'épaisseur des tuyaux flexibles ou d'augmentation du diamétre sous la pression, augmentant ainsi leur durée de vie.

Le modele 501RL est fabriqué de maniére a pouvoir étre utilisé avec des tuyaux flexibles dont 'épaisseur de paroie se situe entre 1,6mm et
2,0mm, et dont le diamétre interne peut aller jusqu'a 8,0mm. Elle est équipée d'un capot verrouillable qui offre une sécurité supplémentaire et
qui doit &tre verrouillé pendant le fonctionnement de la pompe.

La téte de pompe fonctionne dans le sens des aiguilles d’'une montre (pour une durée de vie maximale des tubes) ou dans le sens contraire
des aiguilles d'une montre (en cas d'utilisation pour des pressions plus élevées).

Débits

Les débits de la 505Du ont été obtenus en utilisant des tuyaux flexibles en Silicone montés sur une pompe tounant dans le sens horaire,
pompant de 'eau a une température de 20C, a des pressions d'aspiration et de refoulement nulles. Pour des applications critiques, déterminez
les débits en fonction des conditions de fonctionnement.

Installation de la 501RL

Monter la téte de pompe sur I'arbre d’entrainement et le bossage de centrage, en choisissant I'une des trois orientations possibles. Fixer la
téte de pompe en serrant la vis de centrage. Vérifier que l'arbre d'entrainement n'est pas gras avant d'y centrer le rotor a 'aide de la douille
fendue. Visser la vis de rotor a un couple de 3Nm pour empécher que la douille ne glisse pendant le fonctionnement de la pompe.

Pour repositionner la téte de pompe, faites apparaitre la vis de fixation du rotor en débloquant la manette. Faites tourner la vis dans le sens
contraire des aiguilles d'une montre pour libérer la douille et retirez le rotor de I'arbre. Desserrez complétement la vis de fixation de la téte sur
le corps de pompe. Faites-la pivoter vers sa nouvelle position et revissez la vis de fixation dans le taraudage correspondant. Cette méthode
de dépose et de remontage est également valable lors du nettoyage.
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Pose de tuyau flexible

Arrétez la pompe avant toute intervention. Déverrouillez et ouvrez le couvercle de protection, puis faites basculer la manette de rotor. Choisissez
a longueur de tuyau flexible requise en prenant compte des quelques 240mm de tuyau flexible nécessaires dans la téte de pompe.

Faites passer 'une des extrémités du tuyau flexible a travers f'une des pinces a ressort, puis, tout en faisant tourner le rotor avec la manette,
continuez a faire passer le tuyau flexible entre les galets et le corps de téte de pompe, en I'alignant bien entre les guides du rotor. Le tuyau
flexible doit rester plaqué contre la téte de pompe et ne doit &tre ni vrillé ni étiré.

Faites passer 'autre extrémité du tuyau flexible a travers I'autre pince a ressort, en vérifiant que le tuyau flexible n'est pas lache dans la téte
de pompe, ce qui réduirait sa durée de vie.

Repliez la manette, puis fermez et verrouillez la porte de la téte de pompe. Aprés le démarrage de la pompe, desserrez la pince coté
refoulement pendant quelques instants. Ceci permettra au tuyau flexible de recouvrer sa longueur naturelle.

La téte de pompe 501RL est équipée de pinces a tuyau flexible a quatre positions qui permettent d'utiliser des tuyaux flexibles de diamétres
variés. Procédez au réglage en poussant ou en retirant les barrettes qui se trouvent au-dessus de la pince supérieure et sous la pince
inférieure. Fixez les pinces pour que les tuyaux flexibles soient soumis au minimum de serrage nécessaire.

Réglage des galets

L'écartement de 2,6 mm entre les galets de la 501RL est réglé en usine. L'utilisation d'un tuyau flexible dont I'épaisseur est inférieure a 1,6 mm
nécessite une modification de cet écartement. Chaque bras de galet est équipé de deux vis de réglage a cet effet. L'écartement correct est
égal a deux fois I'épaisseur du tuyau flexible moins 20%. Le réglage correct est trés important: une occlusion trop importante réduirait la durée
de vie du tuyau flexible, alors qu'une occlusion trop faible réduirait 'efficacité de pompage.

Pour modifier 'écartement, faites tourner chacune des vis de réglage dans le sens des aiguilles d'une montre pour Faugmenter, ou dans le
sens contraire des aiguilles d'une montre pour le réduire. Un tour complet modifie 'écartement de 0,8 mm.

Pour rétablir 'écartement d'origine de 2,6 mm, faites tourner la vis de réglage jusqu'a ce que les galets frolent le corps de téte, puis vissez
chacune des vis de trois tours et un quart. Un écartement de 3,8 mm entre la paroi et le corps de la téte de pompe 501RL2 est réglé en usine.
Ce réglage permet I'utilisation de tuyaux flexibles d'une épaisseur comprise entre 2,1 et 2,5 mm.

Vérifiez de temps en temps que les pieces mobiles du rotor se déplacent librement. Lubrifiez les pivots et les galets de temps en temps a l'aide
d'une huile au Téflon.
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Pieces détachées pour la téte de pompe

Numéro Piece Descriptions

1 MN 0377M Couvercle de protection verrouillable
2 FN 4502 Verrou

3 FN 2341 Charniere vis

4 MN 0266M / MN0018M Charniére gris/noir

5 MNAOQ114A Ensemble pince de tuyau flexible
6 FN 2332 Vis

7 MN 00127 Rouleau d'écrasement

8 MNAOQ143A Ensemble rotor de 501RL

9 SG 0001/ SG 0002 Ressort standard/dur

10 MN 00127 Rouleau de guidage
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Pieces détachées de I’entrainement de pompe

Numéro Piece Descriptions
1 MN 1094B Membrane du clavier
2 MNAQ582A ROM
3 MNA0B55A Carte Cl de commande de la vitesse (sauf ROM)
4 TR 0031 Transformateur
5 MN 0487S Joint de boitier haut/bas
6 FS 0003 Fusible 1,0 Atype T
7 MR 0669S Couvercle transparent
8 MR 0771S Joint du couvercle
9 MN 1086S Fenétre évidé du connecteur
10 MN 1087S Joint de la fenétre
1 MN 0787M Disque du tachymetre
12 BM 0014 (x2) Balais de moteur
13 MNAOQ396A Moteur 55 tr/min

MNAO0388A Moteur 220 tr/min

14 MN 0488S Joint de panneau avant/arriére
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Encombrement 504Du/RL
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Technical data

English User decision Pump screen display Terminal Operation Flow connector Manual input
Italiano Decisione Schermo della pompa | Terminale Funzionamento | Raccordo flusso Digitazione
dell'utente manuale
Svenska Anvéndarval Display for pump Terminal Drift Flédesanslutare Manuell ingéng
Deutsch Benutzerent- Display der Pumpe Terminal Betrieh Verbindungsstiick | Manuelle
scheidung Eingabe
Espafiol Seleccion del Pantalla bomba Terminal Operacion Conector de flujo | Introduccion
usuario manual
Nederlands | Beslissing van Pompdisplay Aansluitblok | Operatie Flowconnector Invoer met
de gebruiker de hand
Francais Décision Affichage de I'écran Terminal Fonctionnement | Raccord de Entrée
utilisateur de la pompe schema manuelle
Portugués | Decisao do Visor do ecrd da bomba | Terminal Operacdo Conector do Entrada
utilizador caudal manual
Suomi Kéyttajan pdétds | Pumpun ruutunéyttd Pééte Toiminta Virtausliitin Késinsyotto
Norsk Brukeravgjgrelse | Tegnrute pa pumpe Terminal Betjening Strgmnings-kobling | Manuelt inntak
Dansk Bruger Pumpens display Begyndelse | Funktions- Funktions Manuel
beslutning (skeermbillede) visning | (start) beskrivelse forbindelse funktion (tast ind)
English Instruction Keypad Keypad Keypad Keypad Keypad Keypad
reference function function function function function function
Italiano Riferimento Funzione Funzione Funzione Funzione Funzione Funzione
istruzioni tastiera tastiera tastiera tastiera tastiera tastiera
Svenska Instruktions Tangentbords- | Tangentbords- | Tangenthords- | Tangentbords- | Tangentbords- | Tangenthords-
referens funktion funktion funktion funktion funktion funktion
Deutsch Instruktions- Tastatur- Tastatur- Tastatur- Tastatur- Tastatur- Tastatur-
verweis funktion funktion funktion funktion funktion funktion
Espafiol Referencia de | Funcion Funcion Funcion Funcion Funcién Funcion
instrucciones teclado teclado teclado teclado teclado teclado
numeérico numeérico numeérico numeérico numérico numeérico
Nederlands | Referentie Functie op Functie op Functie op Functie op Functie op Functie op
naar instructie | toetsenbord toetsenbord | toetsenbord toetsenbord | toetsenbord | toetsenbord
Francais Référence Fonction Fonction Fonction Fonction Fonction Fonction
instruction clavier clavier clavier clavier clavier clavier
Portugués | Referéncia Funcéo Funcéo Funcéo Funcéo Funcéo Funcéo
de instrucdo de teclado de teclado de teclado de teclado de teclado de teclado
Suomi Ohjeviite Nappaimisto- Nappaimistd- | Nappaimistd- | Néappaimistd- | Nappaimistd- | Nappaimistd-
toiminto toiminto toiminto toiminto toiminto toiminto
Norsk Instruksjons- Tastaturfunks- | Tastaturfunks- | Tastaturfunks- | Tastaturfunks- | Tastaturfunks- | Tastaturfunks-
referanse jon jon jon jon jon jon
Dansk Instruktions- Tastatur- Tastatur- Tastatur- Tastatur- Tastatur- Tastatur-
reference funktion funktion funktion funktion funktion funktion
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English

A, Switch on power to drive

B. User decision to calibrate

C. Indication of head and tubing to which pump is currently calibrated

D. Indication of default set up. Press enter if OK, press Step enter to change set up.

E.  Decision to change setup.

F. Calibration option by pumphead and tubing or by calibration dose.

G. Reference Calibration flow chart.

H.  After selecting calibration setting return to Main Menu.

I Setdirection and speed. Start to run pump.

Italiano

A, Accendere per azionare

B.  Decisione dell'utilizzatore di tarare

C. Indicazione di testina e tubi rispetto ai quali la pompa & attualmente tarata

D. Indicazione di impostazione dei valori predefiniti. Premere Enter se in ordine, premere Step per modificare limpostazione.

E.  Decisione di modificare limpostazione.

F. Opzione di taratura per mezzo di testina pompante e tubi o per mezzo di dose di taratura. G - Diagramma schematico taratura di
riferimento

G. Dopo aver selezionato la regolazione della taratura, ritornare al Menu principale

H. Regolare la direzione e la velocita. Awviare la pompa.

Svenska

A SI& pé strémmen for drift.

B. Valfor att kalibrera.

C. Indikering, pa till vilket pumphuvud och vilken slang, pumpen f6r narvarande ar kalibrerad

D. Indikering pa standardinstallning. Tryck Enter om OK, tryck Step Enter for att dndra installningen.

E.  Val att &ndra instélining.

F. Kalibreringstillval fér pumphuvud och slang eller av kalibrering av dosering.

G. Referens flodesschema for kalibrering.

H.  Efter att ha utftrt kalibreringen, atervand till huvudmenyn.

I Stéllin rotationsriktningen och hastigheten. Starta for att kéra pumpen.

Deutsch

A, Stromversorgung zum Antrieb einschalten

B.  Benutzer wahlt Kalibrierung

C.  Anzeige des Kopfes und Schlauches, fiir den die Pumpe derzeit Kalibriert ist

D. Anzeige der Voreinstellung. Bei Akzeptierung Enter driicken, zur Anderung der Einrichtung Step Enter driicken.

E.  Einrichtung (Setup) wird gedndert.

F. Kalibrierungsoption nach Pumpenkopf und Schlauch oder Kalibrierungsdosierung

G. Referenzkalibrierungs-Diagram

H.  Nach der Wahl der Kalibrierungseinstellung zum Hauptmenii zuriickkehren

I, Richtung und Drehzahl einstellen. Start zum Pumpenbetrieb.

Espaiiol

A, Ponar en marcha

B.  Decision del usuario de calibrar

C. Indicacion del cabezal y tubo seglin los cuales esté calibrada la bomba actualmente.

D. Indicacion de configuracion por defecto. Pulse OK si es correcta, pulse Step y Enter para cambiar la configuracion.

E.  Decision de modificar la configuracion.

F. Opcidn de calibracion mediante el cabezal y, los tubos de la bomba o mediante la dosis de calibracion.

G. Diagrama de flujo de Calibracion de Referencia.

H.  Después de seleccionar la configuracion de calibracion, regrese al Mend Principal.

l.

Fije la direccion y la velocidad. Ponga la bomba en marcha.
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Nederlands

Schakel aandrijving in.

Beslissing gebruiker om te kalibreren.

Indicatie van kop en slang waarvoor pomp momenteel is gekalibreerd.

Indicatie van standaardinstellingen. Druk op Enter indien akkoord, druk op Step om instelling te veranderen.
Beslissing om instelling te veranderen.

Kalibratie-optie: via pompkop en slang of via kalibratiedosering.

Referentie Kalibratie flowchart.

Keer na kiezen van kalibratie-instelling terug naar Hoofdmenu.

Stel draairichting en snelheid in. Start draaien van de pomp.

—Teommoow>

Francais

Mettre le moteur sous tension.

Etalonnage décidé par ['utilisateur.

Indication de la téte et de la tubulure pour lesquelles la pompe est actuellement calibrée.

Indication de la configuration par défaut. Appuyer sur Enter pour confirmer, appuyer sur Step pour modifier la configuration.
Décision de modifier la configuration.

Option d'étalonnage par téte de pompe et tubulure ou par dose d'étalonnage.

Tableau d'étalonnage de référence.

Aprés la sélection du parametre d'étalonnage, retourner au menu principal.

Définir le sens et la vitesse. Démarrage de la pompe.

—Ieommoow>

Portugués

Ligar para por em marcha

Decisdo de calibrar, tomada pelo utilizador

Indicacdo da cabega e da tubagem para que a bomba esté calibrada actualmente.

Indicacéo de configuracéo por defeito. Prime Enter, caso esteja correcta; prima Step e Enter para alterar a configuragdo.
Deciséo de modificar a configuragéo.

Opgéo de calibragem por meio da cabeca e tubagens da bomba ou mediante a dose de calibragem.

Diagrama de fluxo de Calibragem de Referéncia.

Depois de seleccionar a configuracdo de calibragem, regresse ao Menu Principal.

Determine a direccdo e a velocidade. Ponha a bomba em marcha.

—Iemmoow>

Suomi

Kytke virta kéyttolaitteeseen

Kayttajan paatds kalibroida

Péa ja letkut, joihin pumppu on nyt kalibroitu

Oletusasetus. Paina enter, jos OK, paina Step enter, jos haluat muuttaa asetusta.
Paatos muuttaa asetusta.

Kalibrointivaihtoehto pumppauspéén ja letkujen mukaan tai kalibrointiannoksen mukaan.
Referenssikalibroinnin vuokaavio.

Kun olet valinnut kalibrointiasetuksen, palaa paavalikkoon.

Aseta suunta ja nopeus. Paina Start, kun haluat kdytta4 pumppua.

Norsk

Sl& pa strem for drift

Operater avgjer kalibrering

Indikasjon om hode og rar for pumpe som kalibreres for gyeblikket

Indikasjon om oppsett av standardinnstilling. Trykk ‘Enter” hvis OK, trykk pa ‘Step enter’ for & forandre oppsett.
Avgjerelse om & forandre oppsett.

Kalibreringsopsjon ved pumpehode og rer eller ved kalibreringsdose.

Referanse for stremningsskjema til kalibrering.

Etter valg av kalibreringsinnstilling gé tilbake til hovedmeny.

Innstill retning og hastighet. Start for & sette i gang pumpen.

—Ieommoow>

—Ieommoow>
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Dansk

TIoTmMoow>

Teend for motorens stramforsyning.

Operataren foretager den ngdvendige kalibrering.

Det aktuelle pumpehoved samt slangelysning vises, med mulighed for at rekalibrere.

Standard indstillingerne vises. Tryk pi ENTER for at acceptere endstillingerne eller tryk pa STEP/ENTER for at eendre indstillingeme.
Foretag de ngdvendige eendringer.

Mulighed for at kalibrere, ved enten at veelge andet pumpehoved ogleller slangelysning eller ved hjeelp af kalibreringsdosis..

Se diagram for kalibrering.

Ga tilbage til MAIN Menu, nar de ensker kalibreringsindstillinger er foretaget, eller operataren gnsker at forlade kalibrering, uden at
foretage yderligere.

Indstil omdrejningsretning og -hastighed. Start pumpen.

English

voz=rxe

Prompt to set direction of rotation, speed

Set direction and speed at keypad

Press Start to start calibration dose

Wiait Press Stop when ready

After 15 seconds prompt will change to Press stop

Indication of current calibration settings.

Enter actual volume/weight physically measured to allow for viscosity of fluid. Use Speed increment or decrement keys to increase or
decrease the displayed volume/weight

Go to the flow chart outlining Start-up.

Italiano

voz=rxe

Messaggio per regolare la direzione di direzione, velocita

Impostare la direzione e la velocita sul tastierino numerico

Premere Start (avviamento) per awiare la dose di taratura

Attendere Press Stop (premere arresto) quando pronti

Dopo 15 secondi il messaggio diventa Press stop (premere arresto)

Indicazione delle regolazioni della taratura attuali

Immettere il volume/peso reali fisicamente misurati per tenere conto della viscosita del liquido. Usare i tasti di aumento o diminuzione
della velocita per aumentare o diminuire il volume/peso visualizzati.

Passare al diagramma schematico che descrive I'avviamento.

Svenska

voz=rxe

Bekrafta val av rotationsriktning och hastighet.

Stéll in rotationsriktning och hastighet vid tangentbordet

Tryck Start for att starta kalibreringsdos.

Vanta, tryck Stopp nér den ar Klar.

Efter 15 sekunder kommer prompten r att &ndras till Tryck stopp.

Indikering av nuvarande kalibreringsinstallningar.

Skriv in verklig volym/vikt, fysiskt matt for att ta hénsyn till viskociteten. Anvénd hastighet dknings eller minsknings tangentera for att
oka eller minska den visade volymen/vikten.

Ga till flodesschemat som visar uppstarten.

Deutsch

© mozzr =«

Aufforderung zur Einstellung der Drehrichtung, Drehzahl

Richtung und Drehzahl an der Tastatur eingeben

Zum Starten der Kalibrierungsdosierung START driicken

Warten bei Bereitschaft Stop driicken

Nach 15 Sekunden &ndert sich die Aufforderung zu Stop driicken

Anzeige der gegenwartigen Kalibrierungseinstellungen

Tatséchliches physikalisch gemessenes Volumen/Gewicht eingeben, um die Viskositét der Fliissigkeit mit einzuberechnen. Die
Drehzahlsteigerungs- oder Reduzierungstasten zur Steigerung oder Reduzierung des angegebenen Volumens/Gewichtes verwenden.
Zum Diagramm (ibergehen, das Starten umschreibt.
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Espaiiol

voz=rxe

©

Indicacién para fijar la direccion y velocidad de rotacion.

Fije la direccion y la velocidad con el teclado numérico.

Pulse Start (Inicio) para iniciar la dosis de calibracion.

Espere la sefial de Press Stop (pulsar parada) cuando esté listo.

Después de 15 segundos, la indicacion cambiara a Press stop

Indicacion de las configuraciones de calibracion actuales.

Introduzca el volumen y peso real medidos fisicamente para que se tenga en cuenta la viscosidad del fluido. Use las teclas de aumento
y reduccion de Speed (velocidad) para aumentar o disminuir el volumen/peso que aparecen en pantalla.

Desplacese al diagrama de flujo marcando Start-up (Arranque).

Nederlands

voz=sr =«

©

Vraagt naar instelling van draairichting en snelheid.

Stel draairichting en snelheid in met toetsenbord.

Druk op Start om kalibratiedosering te starten.

Wacht en druk op Stop indien gereed.

Na 15 s zal display vragen om Stop in te drukken.

Indicatie van huidige kalibratie-instellingen.

Voer feitelijk volume of gewicht in dat fysiek is gemeten, als correctie voor viscositeit van de viogistof. Gebruik de toetsen boor
verhoging of verlaging van toerental om het weergegeven volume of gewicht te verhogen of te verlagen.

Ga naar Start-up van de flowchart.

Francais

voz=srxe

©

Message pour la définition du sens et de la vitesse de rotation.

Définir le sens et la vitesse au clavier.

Appuyer sur Start pour lancer la dose d'étalonnage.

Attendre Press Stop quand la pompe est préte.

Au bout de 15 secondes le message est remplacé par Press Stop.

Indication des paramétres d'étalonnages actuels.

Saisir les valeurs réelles mesurées des poids/volume pour la viscosité du liquide. Utiliser les touches d'incrémentation et de
décrémentation Speed pour augmenter ou diminuer les poids/volume affichés.

Aller au tableau présentant le démarrage.

Portugués

voz=srxe

©

Solicitagdo para determinar a direccéo e velocidade de rotagdo.

Determine a direcgéo e velocidade com o teclado numérico.

Prima Start (Inicio) para iniciar a dose de calibragem.

Espere pelo sinal de Press Stop (premir paragem) quando estiver concluida.

Aofim de 15 segundos, a indicaco mudara para Press stop

Indicagéo das configuragdes de calibragem actuais.

Introduza 0 volume e peso real medidos fisicamente para que seja tomada em conta a viscosidade do fluido. Use as teclas de aumento
e reducdo de Speed (velocidade) para aumentar ou diminuir o volume/peso que aparecem no ecra.

Passe para o diagrama de fluxo marcando Start-up (Arranque).

Suomi

voz=srxe

©

Kehote asettaa py6rimissuunta, nopeus.

Aseta suunta ja nopeus nappaimistolla.

Paina Start, kun haluat kéynnistaa kalibrointiannoksen.

M - Odota ja paina Start, kun olet valmis.

15 sekunnin kuluttua kehote muuttuu arvoksi Paina stop.

Nykyiset kalibrointiannokset.

Syota varsinainen maara/paino, jotka on fyysisesti mitattu nesteen viskositeetin sallimiseksi. Kayta nopeuden lisdamis- tai
vahennysnappaimid, kun haluat lista tai vahentéé néytettyd madraé/painoa.

Siirry vuokaavioon, jossa on esitetty kdynnistys.
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Norsk

Paminnelse om & innstille retning og rotasjon, og hastighet

Innstill retning og hastighet pé tastbordet

Strykk pd ‘Start for & starte kalibreingsdosering

Vent, trykk pa ‘Stopp’ (Press Stop) nar Klar

Etter 15 sekunder vil pdminnelse forandres til trykk pa stopp (Press stop)

Indikasjon pa eksisterende kalibreingsinnstillinger.

Settinn aktuelt volum/vekt som er fysisk mélt for & ta hensyn til vaeskens viskositet. Bruk tastene for hastighetsaking eller minsking for &
ake eller minske vist volum/vekt

Ga til stremningsskjema som oppgir oppstart (Start-up).

Dansk

Indstil omdrejnings retning og hastighed.

Indstil omdrejningsretning og —hastighed ved hjeelp af tastaturet.

Tryk pa Start for at starte kalibreringsjusteringen.

Vent, og tryk pa Stop, nér du er Klar.

Efter 15 sekunder aendres displayvisningen. Tryk pa Stop.

De aktuelle kalibreringsindstillinger vises.

Indtast den faktiske, malte fysiske volumen/veegt for vaeskeviskositet. Brug eller A (‘Pil op” eller “Pil Ned” ) til at justere den viste
volumen/veegt.

GA il diagrammet for opstartsprocedure.

voz=rxe

©

voz=rxe

o
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English

R.

Move between the pumphead or tubing options using the
Step key. Press Enter to select pumphead type or tubing
size. An option will be given at this stage to use a calibration
dose. This will over-ride the head and tubing calibration. Press
No to return to Main Menu or Yes to override and use a
calibration dose.

Italiano

R.

Spostarsi tra le opzioni della testina pompante o dei tubi
usando il tasto Step. Immettere il tipo di testina pompante o
la misura dei tubi prescelti. A questo punto viene offerta
l'opzione di usare una dose di taratura. Se la si sceglie, i
salta la taratura della testina e dei tubi. Premere No per
tornare al Menu principale o Si per saltarla e usare una dose
di taratura.

Svenska

R.

Flyttning mellan pumphuvud eller slang tillval, genom att
anvanda Step tangenten. Tryck Enter for att vélja
pumphuvuds typ eller slangstorlek. Ett tillval kommer att
anges vid detta steg for att anvanda en kalibrerad dosering.
Detta kommer att forregla pumphuvudets och slangens
kalibreringen. Tryck Nej for att atervanda till huvudmenyn
eller Ja for att férregla och anvanda en kalibrerad dosering.

Deutsch

R.

Zwischen Pumpenkopf- und Schlauchoptionen mit Hilfe der
Step-Taste berwechseln. Zur Wahl eines Pumpenkopftyps
oder einer RohrgroRe Enter driicken. Es erscheint dann eine
Option zur Verwendung einer Kalibrierungsdosis. Hierdurch
wird die Kopf- und Rohrkalibrierung tiberschaltet. No (Nein)
driicken, um zum Hauptmendi zuriickzukehren, oder Yes (Ja)
driicken, um eine Kalibrierungsdosierung zu verwenden.

Espaiiol

R.

Desplacese entre las opciones de cabezal o tubo de la
bomba utilizando la tecla Step. Pulse Enter para seleccionar
el tipo de cabeza de bomba o el tamaio de los tubos. En
esta fase, aparecera una opcion para utilizar la dosis de
calibracion que anulara la calibracion del cabezal y los tubos.
Pulse No para volver al Main Menu (Men principal) o Yes
(Sf) para anular y utilizar una dosis de calibracion.

Nederlands

R.

Loop tussen de opties voor de pompkop en de slang met
behulp van de Step-toets. Druk op Enter om het type
pompkop en de grootte van de slang te kiezen. In deze fase
zal een optie worden gegeven om een kalibratiedosering te
gebruiken. Deze zal de kalibratie van de kop en de slang
overschrijven. Druk op No om terug te keren naar het
hoofdmenu of op Yes om te overschrijven en een
kalibratiedosering te gebruiken.
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Francais

R.

Passer de 'option téte de pompe al'option tubulure au moyen
de la touche Step. Appuyer sur Enter pour sélectionner le
type de téte de pompe ou la taille de la tubulure. Une option
est proposée a ce stade pour utiliser la dose d'étalonnage.
Cette action a priorité sur 'étalonnage de la tubulure. Appuyer
sur No pour retourner au menu principal, ou sur Yes pour
utiliser en priorité la dose d'étalonnage.

Portugués

R.

Desloque-se entre as opgdes de cabeca ou tubagem da
bomba utilizando a tecla Step. Prima Enter para seleccionar
0 tipo de cabeca ou 0 a dimens&o dos tubos. Nesta fase,
aparecera uma opgéo para utilizar a dose de calibragem
que anulard a calibragem da cabeca e da tubagem. Prima
No (N&o) para regressar ao Main Menu (Menu principal) ou
Yes (Sim) para anular e utilizar uma dose de calibragem.

Suomi

R.

Siirry pumppauspaan ja letkujen vaihtoehtojen valilla
kayttamalla Step-ndppainta. Paina Enter, kun haluat valita
pumppauspéén tyypin tai letkujen koon. Téssé vaiheessa
kayttajalle annetaan mahdollisuus kayttaa kalibrointiannosta.
Témd ohittaa p&an ja letkujen kalibroinnin, Paina No, jos
haluat palata paavalikkoon tai Yes, jos haluat ohittaa ja
kayttdd kalibrointiannosta.

Norsk

R.

Flytt mellom pumpehodet eller rgropsjoner ved & bruke Step-
tasten. Trykk pa ‘Enter’ for  velge type pumpehode eller
rarstarrelse. En opsjon blir gitt p dette tidspunktet om & bruke
kalibreringsdosering. Dette vil oppheve hodet og
rarkalibreringen. Trykk pa ‘No' (nei) for & ga tilbake til
hovedmenyen (Main Menu) eller Ja (Yes) for overstyring og
bruk av en kalibreringsdosering.

Dansk

R.

Brug Step for at springe immellem mulighedere, brug Enter
for at foretage valg. For at komme tilbage til Kalibration sla;
der trykkes Enter ndr man har Step pet til No for at ga ti
Main Menu.



Error Messages

The pump will retain data such as pumphead, tube size, calibration,
rpm and direction of rotation. If the data has been corrupted, the
following two screens will appear for 2 seconds each in a continuous
cycle until Stop or Enter are pressed.

Ifthe pump detects any other fault condition, the following two screens
will appear in a continuous cycle until Stop or Enter are pressed.

This screen indicates that the motor has stalled or that a loss of
tachometer pulses has been selected. Clear the cause of stalling
and power the pump off and on. If the error persists seek qualified
assistance.

Messaggi di errore

Lapompa conserva determinati datitipo la misura dei tubi, la taratura,
i girifminuto e la direzione di rotazione. Se i dati si sono corrotti,
appariranno continuamente, per 2 secondi ciascuna, le due schermate
riprodotte di seguito fino a quando viene premuto Stop o Enter.

Se la pompa rileva qualsiasi altra condizione di guasto, appariranno
continuamente, per 2 secondi, le due schermate riprodotte di seguito
fino a quando viene premuto Stop o Enter.

Questa schermata indica che il motore si & spento oppure che &
stata selezionata la perdita di impulsi del contagiri. Eliminare la causa
dello spegnimento e accendere e spegnere la pompa. Se l'errore
persiste, rivolgersi ad un centro di assistenza qualificato.

Fel meddelanden

Pumpen kommer att bibehalla data, s& som pumphuvud, slangstorlek,
kalibrering, varvtal och rotationsrikining. Om datan har blivit fel,
kommer foljande tva skérmbilder att visas i 2 sekunder bada i en
kontinuerlig foljd tills Stop eller Enter trycks ner.

Om pumpen upptacker négra andra fel, kommer foljande tva skéarmar
att dyka upp i en kontinuerlig féljd tills Stopp eller Enter trycks ner.

Denna skarm indikerar att motorn har stannat eller en minskning av
pulserna. Atgérda orsaken och sld av och p& pumpen. Om felet
fortsétter kontakta servicepersonal.

Fehlermeldungen

Die Pumpe speichert Daten wie beispielsweise Pumpenkopf,
SchlauchgroRe, Kalibrierung, Upm und Drehrichtung. Falls die Daten
verfalscht wurden, erscheinen die folgenden beiden Bildschirmseiten
jeweils 2 Sekunden lang in einem standigen Zyklus, bis Stop oder
Enter gedriickt wird.

Falls die Pumpe jegliche anderen Fehifunktionszustande erfafit,
erscheinen die folgenden zwei Bildschirmseiten in einem sténdigen
Zyklus, his Stop oder Enter gedriickt wird.

Diese Bildschirmseite zeigt an, dal3 der Motor festgefahren ist oder
daR ein Verlust der Tachoimpulse gewahlt wurde. Den Grund
beheben, der zum Abwiirgen des Motors filhrte und die Pumpe ein-
und ausschalten. Falls die Fehifunktion weiterhin auftritt, qualifizierte
Hilfe ersuchen.

22

Mensajes de error

La bomha memorizara datos tales como el cabezal de la bomba, el
tamario de los tubos, la calibracion, rpm y direccion de rotacion. Si
los datos estan dafiados, apareceran las dos pantallas siguientes
durante 2 segundos cada una en un ciclo continuo hasta que pulse
Stop o Enter.

Si la homba detecta algln otro error, las dos pantallas siguientes
apareceran en un ciclo continuo hasta que pulse Stop o Enter.

Esta pantalla indica que el motor se ha parado o se ha seleccionado
una pérdida de pulsaciones de tacometro. Averigie la causa de la
parada y apague y encienda la bomba. Si persistiera el error, consulte
a una persona cualificada.

Foutmeldingen

De pomp zal gegevens vasthouden zoals pompkop, slanggrootte,
kalibratie, toerental en draairichting. Als de gegevens zijn verstoord
zullen in een continue cyclus de volgende twee schermen elk steeds
2 s verschijnen, totdat op Stop of Enter wordt gedrukt.

Als in de pomp enige andere foutconditie optreedt, zullen de volgende
twee schermen in een continue cyclus verschijnen, totdat op Stop of
Enter wordt gedrukt.

Dit scherm geeft aan dat de motor tot stilstand is gekomen of dat een
verlies van tachometerpulsen is opgetreden. Neem de oorzaak van
de stilstand weg en schakel de pomp uit en aan. Als de fout blijft
bestaan, schakel dan hulp van een deskundige in.

Messages d’erreur

La pompe conserve les données telles que la téte de pompe, la taille
dutube, étalonnage, tr/min, et sens de la rotation. Siles données ont
6té détériorées, les deux écrans apparaissent pendant 2 secondes
selon un cycle continu jusqu'a ce qu'on appuie sur Stop ou sur Enter.

Si la pompe détecte d'autre condition d'erreur, les deux écrans
apparaissent pendant 2 secondes selon un cycle continu jusqu'a ce
qu'on appuie sur Stop ou sur Enter.

Cet écran indique que le moteur a calé ou qu'une perte d'impulsions
du tachymetre a été détectée. Remédier a la cause de l'arrét, puis
éteindre et rallumer la pompe. Si l'erreur persiste, demander une
assistance qualifiée.

Mensagens de erro

Abomba memorizaré dados como a cabeca da homba, as dimensdes
dos tubos, a calibragem, rpm e sentido de rotac&o. Se os dados
apresentarem danos, aparecerao os dois ecrds seguintes, cada um
num ciclo continuo, até premir Stop ou Enter.

Se a bomba detectar mais algum erro, os dois ecras seguintes
aparecerdo num ciclo continuo até premir Stop ou Enter.

Este ecrd indica que o motor parou ou que foi seleccionada uma
perda de impulsos do taquimetro. Averigle a causa desta paragem
e desligue e ligue a bomba. Caso o erro persista, procure assisténcia
qualificada.



Mensagens de erro

Ahbomba memorizar dados como a cabeca da homba, as dimensdes
dos tubos, a calibragem, rpm e sentido de rotac&o. Se os dados
apresentarem danos, aparecerao os dois ecrés seguintes, cada um
num ciclo continuo, até premir Stop ou Enter.

Se a bomba detectar mais algum ero, os dois ecrds seguintes
aparecerdo num ciclo continuo até premir Stop ou Enter.

Este ecrd indica que o motor parou ou que foi seleccionada uma
perda de impulsos do taquimetro. Averigle a causa desta paragem
e desligue e ligue a bomba. Caso o erro persista, procure assisténcia
qualificada.

Virheilmoitukset

Pumpussa tallennetaan sellaiset tiedot kuten pumppauspaa,
kalibrointi, rpm ja pyGrimissuunta. Jos tiedot ovat korruptoituneet,
seuraavat kaksi nayttod ilmestyvat nékyviin 2 sekunnin ajaksi
kumpikin jatkuvasti, kunnes painetaan Stop tai Enter.

Jos pumpussa havaitaan joku muu virhetila, seuraavat kaksi ndyttoa
ilmestyvat nakyviin jatkuvasti, kunnes painetaan Stop tai Enter.

Tamd ndytto imaisee, ettd moottori on pysahtynyt tai etta on valittu
kierrospulssien loppuminen. Selvité pyséhdyksen syy, ja kytke
pumpun virta pois paaltd ja padlle. Jos virhe ei poistu, ofa yhteys
huoltoliikkeeseen.

Feilmeldinger

Pumpen vil beholde data slik som pumpehode, rarstarrelse,
kalibrering, omdr.min. og rotasjonsretning. Hvis datakorrupsjon
forekommer, vil de falgende to skjermbildene vises i 2 sekunder, hver
i en kontinuerlig syklus inntil Stop eller Enter trykkes.

Hvis pumpen oppdager noen andre feiltilstander, vil de felgende to
skjermbildene vises inntil Stop eller Enter trykkes.

Dette skjermbildet indikerer at motoren har stoppet, eller at tap av
takometerpulser er oppdaget. Slett &rsaken til stopp og sett pumpen
AV og PA. Huis feilen fortsetter, fA tak i kyndig hjelp.

Fejimeddelelser

Pumpen indsamler data sasom pumpehoved, slangelysning
kalibrering, omdr./min. og rotationsretning. Hvis dataene er
beskadiget, vises falgende to display i 2 sekunder skiftevist, indil
der trykkes pa Stop eller Enter.

Hvis pumpen finder en anden fejl i systemet, vises falgende to display
skiftevist, indtil der trykkes pa Stap eller Enter.

Displayet viser, at der er sket et motorstop, eller at der er mangler en
tacho pals. Fejlen skal udbedres, hvorefter strammen skal afbrydes
0g teendes igen. Hvis fejlen genopstdr, skal man sege kvalificeret
hjeelp.
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o o S @&
English Tube number # Tube hore Stop pm
Italiano Numero tubo Diametro tubo Arresto giri/ minuto
Svenska Slangnummer Slanginner-diameter Stopp vpm
Deutsch Schlauch-Nr Schlauch ID Stop Upm
Espafiol Nimero de tubo Diémetro interior del tubo Parada pm
Nederlands Slangnummer Slangdoorlaat Stoppen omw/min
Francais Numéro de tuyau flexible Diamétre Intérieur de tuyau flexible Arrét tr/mn
Portugués Ndmero do tubo Diametro interno do tubo Paragem pm
Suomi Slangenummer Slangediameter Pyséytys pm
Norsk Letkun numero Letkun sisahalkaisija Stopp omd/min
Dansk Slange nummer Slange lysning Stop omdr/min
g | e | @ @
English Pressure (+) Suction Clockwise (rpm) Anticlockwise (rpm)
Italiano Pressione (+) Aspirazione Senso di rotazione orario Senso di rotazione
(giri/ minuto) antiorario (giri/ minuto)
Svenska Tryck (+) Sugftrmaga Medurs (rpm) Moturs (rpm)
Deutsch Druck (+) Saugseitiger Drehung im Drehung gegen
Unterdruck den Uhrzeigersinn (Upm) den Uhrzeigersinn (Upm)
Espafiol Presion (+) Aspiracion Rotacion sentido Rotacion contrasentido
reloj (rpm) reloj (rpm)
Nederlands Druk (+) Onderdruk Draairichting Draairichting
uigzijde rechtsom (omw/min) linksom (omw/min)
Francais Refoulement (+) Aspiration Sens horaire (tr/mn) Sens anti-horaire (tr/mn)
Portugués Presséo (+) Sucgéo Rotacéo no sentido dos Rotacdo inversa a dos
ponteiros do relogio (rpm) ponteiros do relogio (rpm)
Suomi Paine (+) Imykyky Pydrintasuunta Pydrintasuunta
myGtapaivaan (rpm) vastapaivaan (rpm)
Norsk Tryck (+) Sugehgyde Med klokken (omd/min) Mot klokken (omd/min)
Dansk Tryk (+) Sugehgjde Omdrejningsretning Omdrejningsretning

med uret (omdr/min )

imod uret (omdr/min)
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501RL, 501RL2 (ml/min)

Leveringsmengder. Flow mangder

Flow rates. Portate. Flodesomrdde. Fordermengen. Caudales. Flowbereiken. Débits. Caudais. Virtausmaarat.

6— # 12 13 14 16 25 17 18
g mm 05 08 16 32 48 6.4 8.0
e ‘ 1/50 132 116 118 316 14 516

@ 55 23 6.7 2 100 220 350 550

@ 220 9.2 27 94 410 890 1400 2200

313/314 (ml/min)

Flow rates. Portate. Flodesomrdde. Fordermengen. Caudales. Flowbereiken. Débits. Caudais. Virtausmaarat.
Leveringsmengder. Flow mangder
o~ # 112 13 14 16 2% 17 18
o mm 05 08 16 32 48 6.4 80
g ‘ 1/50 132 1/16 18 3/16 14 5/16
313

@ 55 15 39 15 55 121 198 275

@ 220 6.6 15 60 220 484 792 1100
314

@ 55 15 33 13 46 104 165 220

@ 220 6.6 13 55 186 418 660 880

313

Maximum number of pumpheads. Numero massimo di testine. Max antal pumphus. Max. Anzahl der Pumpenkdpfe. Maximo
nlmero de cabezales. Maximum aantal pompkoppen. Nombre maximum de tétes de pompe. Numero mé&ximo de cabecas de
bombas. Pumppauspéiden maks lukumaard. Maksimum annall pumpehoder. Maximum antal pumpehoveder
313/314 Peroxide/ Platinum Silicone

(0<bar<0.5) (0.5<har<2.0)

@ # "2 13 14 16 25 17 18 12 13 14 16 25 17 18
6} mm 05 08 16 32 48 64 80 05 08 16 32 48 64 80
@ ! 150 132 116 18 316 U4 516 150 1/32 116 18 316 14 516
@ 55 6 6 6 6 6 4 3 6 6 6 6 5 3 3
@ 20 6 6 6 6 6 4 3 6 6 6 6 5 3 3

313/314 Marprene, Tygon, Neoprene, Viton
(0<bar<0.5) (0.5<har<2.0)

[ # 12 13 14 16 25 17 18 12 13 14 16 25 17 18
@ nm 05 08 16 32 48 64 80 05 08 16 32 48 64 80
_.@_ ! 150 132 116 18 316 14 516 150 1/32 116 18 316 14 516

@& 55 6 6 6 6 5 3 3 6 6 6 6 4 3 3
@& 20 6 6 6 6 5 3 3 6 6 6 6 4 3 3
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505CA (ml/min)

Flow rates. Portate. Flodesomrade. Fordermengen. Caudales. Flow bereiken. Débits. Caudais. Virtausmaarat.
Leveringsmengder. Flow mangder

g mm 0.13 019 0.25 0.38 0.50 0.63 0.76

g - 0.005 0.007 0.01 0.015 0.02 0.025 0.03

@& 55 0.0006 0.0009 0.0013 0.0036 0.0056 0.0083 0.011

@ 179 0.19 0.29 0.44 1.22 1.90 2.82 381 48
g mm 0.88 1.02 114 1.29 142 152 1.65
K 0.035 0.04 0.045 0.05 0.055 0.06 7
@ 55 0.016 0.021 0.026 0.033 0.04 0.043 0.051

@ 179 551 7.1 8.84 11.2 136 145 174 48
@ mm 1.85 2.05 2.38 2.54 2.79

LK 0.07 0.08 0.09 0.1 0.11 7
@ % 0.063 0.076 0.092 0.107 012

@ 170 214 260 312 365 420 48
AN @: <170

501RL2

6~ (2.4mm) Product codes. Codici prodotto. Produktkod. Produkt Code. Cddigos de producto. Bestelnummers.
Références produits. CAdigos de Produto. Tuotetunnukset. Produktkoder. Produktkoder

g g e~

mm ! # Peroxide Silicone Platinum Silicone Marprene

16 1/16 119 910.0016.024 913.0016.024 902.0016.024
32 18 120 910.0032.024 913.0032.024 902.0032.024
48 3/16 15 910.0048.024 913.0048.024 902.0048.024
6.4 14 24 910.0064.024 913.0064.024 902.0064.024
8.0 5/16 121 910.0080.024 913.0080.024 902.0080.024
9.6 318 122 910.0096.024 913.0096.024 902.0096.024
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501RL, 313

Product codes. Codici prodotto. Produktkod. Produkt Code. Cédigos de producto. Bestelnummers. Références produits.
Caddigos de Produto. Tuotetunnukset. Produktkoder. Produktkoder

9T d e~

mm “ # Marprene Bioprene Peroxide Silicone Platinum Silicone
05 1/50 112 902.0005.016 903.0005.016 910.0005.016 913.0005.016
08 1/32 13 902.0008.016 903.0008.016 910.0008.016 913.0008.016
16 1/16 14 902.0016.016 903.0016.016 910.0016.016 913.0016.016
3.2 1/8 16 902.0032.016 903.0032.016 910.0032.016 913.0032.016
48 3/16 25 902.0048.016 903.0048.016 910.0048.016 913.0048.016
6.4 1/4 17 902.0064.016 903.0064.016 910.0064.016 913.0064.016
8.0 5/16 18 902.0080.016 903.0080.016 910.0080.016 913.0080.016
mm ‘ # Butyl * Tygon Fluorel Neoprene

08 1/32 13 920.0008.016
16 1/16 14 930.0016.016 950.0016.016 970.0016.016 920.0016.016
3.2 1/8 16 930.0032.016 950.0032.016 970.0032.016 920.0032.016
48 3/16 25 930.0048.016 950.0048.016 970.0048.016 920.0048.016
6.4 1/4 17 930.0064.016 950.0064.016 970.0064.016 920.0064.016
8.0 5/16 18 930.0080.016 950.0080.016 970.0080.016 920.0080.016

*Not suitable for use with 313 pumpheads. Non idoneo per essere usato con la testina 313. Ej lamplig for anvéndning med 313
pumphus. Nicht geeignet fiir pumpenkopf 313. No es adecuado para su uso en cabezales 313. Niet geschikt in combinatie met
de 313 pompkop. Pas utilisable avec téte de pompe 313. Inadequado para uso com cabegas de bomba 313. Ei sovi kéytettavaksi
313 pumppupadan kanssa. Egner ikke & bruke med 313 pumpehode. Ikke egnet til brug i 313 pumpehoveder

501RL

Flow rates. Portate. Flodesomrade. Fordermengen. Caudales. Flow bereiken. Débits. Caudais. Virtausmaarat.
Leveringsmengder. Flow mangder

Curves obtained using water at 20C, zero output pressure, zero suction lift

=== @ 220rpm @ 220rpm
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Watson-Marlow, Bioprene  and Marprene are trademarks of Watson-Marlow Limited.

Tygon is a trademark of the Norton Company.

Warning, These products are not designed for use in, and should not be used for patient connected applications.

The information contained in this document is believed to be correct but Watson-Marlow Limited accepts no liability for any errors it
contains, and reserves the right to alter specifications without notice.

Watson Marlow , Bioprene e Marprene sono marchi registrati della Watson-Marlow Limited.

Tygon € un marchio registrato della Norton Company

Attenzione, Questi prodotti non sono stati costruitie non devono essere usati per applicazioni in cui si debbano collegare a

pazienti umani.

Riteniamo che tutte le informazioni fornite nel presente catalogo siano corrette tuttavia la Watson-Marlow non accetta alcuna responshilita
per eventuali errori, e si riserva il diritto di modificare senza alcun preawviso le caratteristiche indicate.

Watson-Marlow , Bioprene och Marprene utgér av Watson-Marlow Limited  inregistrerade varumérken.

Tygon utgdr ett av Norton foretaget inregistrerat varumarke

Varning, Dessa produkter &r inte avsedda for anvéndning i samband med apparatur som ansluts till patienter.

Den information som ingdr i detta dokument anses vara riktig, men Watson-Marlow Ltd pétar sig inte ndgon ansvarsskyldighet for
eventuella felaktigheter dari, och forbehdller sig rétten att andra specifikationerna utan meddelande pa forhand.

Watson-Marlow , Bioprene und Marprene sind eingetragene Markennamen von Watson-Marlow Limited .

Tygon ist eingetragener Markenname der Norton Company

Achtung! Diese Produkte sind nicht konzipiert fiir den Gebrauch am Patienten und diirfen auch nicht fiir Andwendungen
verwendet werden, die mit Patienten direkt verbunden sind.

Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen sind korrekt. Watson-Marlow Limited Gbernimmt jedoch keinerlei Haftung fir
irgendwelche Fehler, die darin enthalten sind und behélt sich das Recht vor, Spezifikationen zu &ndern ohne darauf hinzuweisen.

Watson-Marlow , Bioprene y Marprene son marcas registradas de Watson-Marlow Limited.

Tygon es una marca registrada de Norton Company

Advertencia, Estos productos no estan disefiados para uso en aplicaciones conectadas a pacientes y no deben ser utilizados
para estos usos.

La informacidn contenida en este documento esta creada para ser correcta pero Watson-Marlow Limited no acepta ninguna
Responsabilidad por cualquier error que contenga, y reservan el derecho para alterar especificaciones sin advertencia previa.

Watson-Marlow , Bioprene en Marprene zijn gedeponeerde handelsmerken van Watson-Marlow Limited .

Tygon is een handelsmerk van de Norton Company

Waarschuwing, Deze produkten zijn niet bedoeld voor gebruik in, en behoren niet te worden gebruikt voor, patient gerelateerde
toepassingen .

Watson-Marlow Limited is niet aansprakelijk voor eventuele fouten in de tekst en behoudt zich het recht voor om specificaties zonder
kennisgeving vooraf te wijzigen.

Watson-Marlow, Le Marprene et le Bioprene sont des marques de fabrique Watson-Marlow Limited

Tygon est une marque de fabrique de la Société Norton

Attention, Ces produits ne sont pas étudiéspour un usage interne et ne doivent pas étre utilisés pour des applications en

liaison directe avec les malades.

Les descriptions et caractéristiques figurant sur ce document sont données a titre d'information et non d'engagement contractuel. Watson-
Marlow Limited se réserve le droit d'effectuer sans préavis, toute modification.

Watson-Marlow , Bioprene e Marprene sdo marcas comerciais da Watson-Marlow Limited.

Tygon é uma marca comercial de empresa Norton

Estes produtos ndo séo concebidos para utilizacdo, e néo devem ser utilizados, em aplicagdes destinadas a doentes.

Ainformagdo que consta deste documento é, segundo cremos, correcta, mas a Watson-Marlow n&o se responsabiliza por quaisquer erros
que ele possa conter e reserva-se o direito de alterar as especificagdes sem aviso prévio.
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Watson-Marlow , Bioprene ja Marprene ovat Watson-Marlow Limited  -yhtion tavaramerkkeja.

Tygon on Norton Company -yhtitin tavaramerkki

Varoitus, Néité tuotteita ei ole suunniteltu kéytettavaksi eika niité saa kéyttéd sovellutuksissa, jotka on liitetty potilaasee n,
Témén Julka|sun siséltémien tietojen oletetaan olevan oikeita, mutta Watson-Marlow Ltd ei ota mink&&nlaista vastuuta sen mahdollisesti
sisaltamista virheista, ja yhtio pidattaa oikeuden muutosten tekemiseen niistd etukateen iimoittamatta.

Watson-Marlow , Bioprene og Marprene er registrerte varemerker som tilhgrer Watson-Marlow Limited .

Tygon er et varemerke som filherer selskapet Norton

Disse produktene mé ikke brukes i forbindelse med pasientforhold, da de ikke er beregnet il den slags bruk.

Alle opplysningene i dette dokumentet menes a vaere koorekte, men Watson-Marlow Limited kan ikke holdes ansvarlig for eventuelle feil,
og forbeholder seg retten til & forandre spesifikasjonene uten naermere meddelelse.

Watson-Marlow , Bioprene og Marprene er varemaerker tilhgrende Watson-Marlow Limited .

Tygon er et varemzerke tihgrende Norton Company

Advarsel, Disse produkter er ikke konstrueret til brug i og mé ikke anvendes til patientforbundne anvendelser.

Informauonerne som dette dokument indeholder, menes at vaere korrekte, men Watson-Marlow Ltd pétager sig intet ansvar for evt. fejl og
forbeholder sig ret til at &endre specifikationerne uden varsel.
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Product Use and Decontamination Certificate

In compliance with the UK Health & Safety at Work Act  and the Control of Substances Hazardous to Health Regulations  you,
the user are required to declare the substances which have been in contact with the product(s) you are returning to Watson-Marlow or
any of its subsidiaries or distributors. Failure to do so will cause delays in servicing the product. Therefore, please complete this form
to ensure that we have the information before receipt of the product(s) being returned. A FURTHER COPY MUST BE ATTACHED
TO THE OUTSIDE OF THE PACKAGING CONTAINING THE PRODUCT(S). You, the user, are responsible for cleaning and
decontaminating the product(s) before returning them.

Please complete a separate Decontamination Certificate for each pump returned.

RGANO:  ovvvvvvvvvvssssssssssssssssssssmsmmssssnsssmsssssssssssssasens
01011171 0000000000000 000000000 000000 OO0
Address
Postcode
TEIEPONE ot FaX NUMDET oo
2. Product s

2.1 Serial NUMDET oo

2.2 Has the product been used?

| YES | | NO | | If yes, please complete all the following Sections. If no, please complete Section 5 only

3. Details of substances pumped 3.3 Action to be taken in the event of human contact

3.1 Chemical names

3.4 Cleaning fluid to be used if residue of chemical is
found during servicing

4. I'hereby confirm that the only substances(s) that the T
equipment specified has pumped or come into contact
with are those named, that the information given is NAME s
correct, and the carrier has been informed if the POSION oo

consignment is of a hazardous nature.
DAt s

Watson-Marlow Bredel Pumps Falmouth Cornwall TR11 4RU England Tel:+44 (0) 1326 370370 Fax: +44 (0) 1326 376009
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